 Карточки для проверки навыков счёта 2 класс .
Иванова Фаина Владимировна МОУ СОШ №4 г. Оленегорск
«Быстрый счёт» №1
	1в______________
27+1=_____
48-1=_____
56-6=_____
34-30=_____
40+8=_____
30-10=____
40+20=____
35+2=_____
56-3=_____
20+4=_____
23-3=_____
67-60=_____
80+5=_____
50+40=_____
80-30=_____
45+5=______
48+2=______

	2в______________
23-3=_____
67-60=_____
80+5=_____
50+40=_____
27+1=_____
48-1=_____
56-6=_____
34-30=_____
80-30=_____
45+5=______
48+2=______
30-10=____
40+20=____
35+2=_____
56-3=_____
20+4=_____
40+8=_____

	1в______________
27+1=_____
48-1=_____
56-6=_____
34-30=_____
40+8=_____
30-10=____
40+20=____
35+2=_____
56-3=_____
20+4=_____
23-3=_____
67-60=_____
80+5=_____
50+40=_____
80-30=_____
45+5=______
48+2=______

	2в______________
23-3=_____
67-60=_____
80+5=_____
50+40=_____
27+1=_____
48-1=_____
56-6=_____
34-30=_____
80-30=_____
45+5=______
48+2=______
30-10=____
40+20=____
35+2=_____
56-3=_____
20+4=_____
40+8=_____



«Быстрый счёт»  №2
	Фамилия :_________________________________   1в
23+7=____           30+20= ____              68−8=____              40+3= ____           56+3=____
56−3= ____          80−30=  ____             20+4=____              56−6=____            76−4=____
40−5=____           60+40= ____              3+50=____              87−80= ____         43+7=____
89+1=____           70−50= ____              75−70=____            7+60=____            80−4=____

	Фамилия :_________________________________   2в
56−4= ____          60+40= ____             3+50=____               7+60=____             80−4=____                 
89+1=____           70−50= ____             75−70=____             56−6=____             56+3=____  
23+7=____           80−30=  ____            68−8=____               87−80= ____          76−4=____
40−5=____           30+20= ____             20+4=____               40+3= ____            43+7=____ 


«Быстрый счёт» №3
	  Фамилия _________________________ 1 в
                               Вычисли:

23+5=_____                       48−6=_____
34+6= _____                      76−40=____
48+20= ____                      60−7=_____
20+6=_____                       70− 26=____
48−8=_____                       57−30=_____
67−7=_____                       65−3=_____
73+3= _____                      90−48=_____
82+8=_____                       86−40=_____
90−29= _____                  100−56=_____
68−20=_____                     60−28=_____
	Фамилия _________________________ 2 в
                               Вычисли:
24+3=_____                       58−4=_____
43+7= _____                      87−40=____
57+30= ____                      80−7=_____
30+7=_____                       90− 46=____
69−9=_____                       78−60=_____
75−5=_____                       75−2=_____
83+2= _____                      70−38=_____
72+8=_____                       94−30=_____
80−31= _____                  100−47=_____
76−30=______                    70−36=______



«Быстрый  счёт» №4
	1 в.        Фамилия:__________________________
                Найди значение выражения :
40+30= ____                  60+5–20=______
90–40=____                   34 – (15−9)=____
50+3= ____                    36 –20+8=_____
4+50= ____                    40+ (12 –8)=____
45–5= ____                    30+ (25+5)=_____
78–70=___                     90 – (36+4)=_____
49+1=____                    70 –50+8=____
90–1= ____                   50+20 –30=____
6 + 8=___                      40 + 30=____
9 + 7=___                      50 + 7=____
13 – 5=___                    80 – 20=___
12 – 7=___                    62 – 60=____
76 – 6=___                   20 – 10 + 8=____
100 – 70=____              9 + 5 – 10=____ 
	2в.     Фамилия:_____________________________
                Найди значение выражения:
60 –40=___                70+4 –30=____
40+30= ____              45 – (14 –9)=_____
70+5=____                 78 –50+6=____
7+60=____                 40+ (45+5)=____
67 –7=____                 60+ (14 –8)=____
54 –50=____               60 –30+6=____
80 –1=____                 80 – (27+3)=____
69+1= ___                  40+30 –20=_____
14 – 7=____               70 + 3=___
15 – 9=___                  60 + 20=____
6 + 7=____                  95 – 90 =____
7 + 8=___                   100 – 30=_____
54 – 4=____                20 – 10 + 6=____
90 – 30=___                8 + 9 – 10=_____



